

“让孩子们来我们这儿吃吧,免费!”

一则“春天愿望”引出许多善心人

本报讯“让孩子们来我们这儿吃吧,免费!”昨日上午,记者不断接到读者打来的电话。爱德孤儿院的孩子们想进饭店吃一顿火锅,这个“春天愿望”刚一发布,记者就接到多位热心读者打来的电话,大家都争着奉献爱心,想帮助孩子们实现这个简单的愿望。

昨日上午,记者的手机成了爱心热线,一直响个不停。8时许,道北归德北路王老实筋头巴脑火锅店的何女士打来电话,表示愿

意请这些孤儿来店里吃火锅。记者了解到,何女士并不是这家火锅店的负责人,只是一名打工者。她愿意自己掏钱请这些孩子实现愿望,她说:“这是我个人的心意,吃顿饭也花不了多少钱,没事!”随后,位于香君路上的和森火锅店的店长曹晓辉也打来电话,他邀请爱德孤儿院的孩子们来店里免费吃火锅。“我们愿意开车接孩子们过来吃饭,全免费!”他说。据他介绍,他平时就经常去爱德孤

儿院做义工,愿意帮孩子们实现这个小小的心愿。刚放下电话,记者的手机又响了起来。位于凯旋路的老北京烤鸭店的负责人王青海打来电话,想请孩子们到他们店里坐坐,尝尝正宗的北京烤鸭。睢阳区宇航路金世纪社区服务中心的洪亚楠医生打电话说:“看到报道后心里很不是滋味,想为孩子们献点爱心,请他们吃顿饭。这些孩子太可怜了,大家都应该帮帮他们。”她表示,近两天自己就去这个孤儿院

看看。白云技校的孙女士也打来电话,表达了自己想请孩子们吃饭的愿望。南京路小馆子饭店的刘女士一看到报纸就打来电话,想请孩子们到他们店里吃饭……

一上午,虽然忙得不可开交,但是记者的心里非常高兴。首先感谢我们的这些热心读者,感谢我们这个富有爱心的社会,大家一起帮孩子们圆梦。随后,记者与孤儿院负责人取得了联系,孤儿院的负责人十分感谢大家的爱

心。最后,经过反复考虑,决定这个周末带孩子们去和森火锅店。“我们到时候去接他们。”当得知孩子们要来自自己店吃饭时,曹晓辉非常高兴。

晚报记者 吴海良



■活动策划: 张浩哲 侯广岩
■活动执行: 鲁超 吴海良 宋亚威

有政策没资金 高龄补贴暂难发放

□晚报记者 鲁超

睢县蓼堤镇的魏先生:听说年满80周岁的低保户有高龄补贴,不知道真假? 交办时间:3月13日

记者报告 “听说年满80周岁的低保户,就可以每月领取到30元的高龄补贴,但我们县里却没有发放,不知道这个消息是真是假?”家住睢县蓼堤镇的魏先生向《晚报帮办》求助,希望能得知睢县年满80岁以上领取低保的老人是否可以领取到每月30元的高龄补贴。

就魏先生的疑问,记者向

商丘市民政局社会救助科进行了了解。据该科工作人员介绍,商丘市在2011年8月2日下发了商政办〔2011〕81号文。其中确实有针对80周岁以上城乡低保老人,每人每月发放30元生活补助的政策。该补助资金由县级政府承担。

在商政办〔2011〕81号文《商丘市人民政府办公室关于特殊困难群体实行生活救助的通知》中记者看到,建立健全特

殊困难群体的补助标准规定:80周岁以上城乡低保老人在原享受城乡低保补差标准的基础上每人每月再发放30元生活补助。

3月19日,记者就此采访了睢县民政局农村低保股股长马翠敏。“是有这个文件,我们从去年起,已经连续两年向财政部门打报告申请该补助的配套资金,但至今还没有申请到。”马翠敏说,和低保金不同,根据文件要求,年满80周岁低保户

每月领取30元的生活补助是由县级财政承担的。因睢县财政局没有拨付该部分资金,所以目前还没有办法进行发放。

“全县80岁以上的低保老人有几千,每年需要的资金就需要一二百万元。”昨日记者采访睢县财政局社保股股长李玉山时,他说现在正在筹集资金。

对于何时资金能筹集到位进行发放,李玉山表示会再向领导进行汇报,争取早日发放。

正在开路口 装红绿灯不适合

□晚报记者 吴海良

睢阳区的马先生:由于神火大道与宇航路交叉口没有路口,群众出行很不方便。希望能在这里设个路口,装个红绿灯。 交办时间:3月18日

记者报告 19日,记者采访了市交警支队交通设施大队、市城管局、睢阳区公用事业局等相关单位的负责人。通过采访记者了解到,这个路口西侧正在设路口,但没有打通,暂时没有安装交通红绿灯的计划。

据市交警支队交通设施大队大队长徐立新介绍,现在这

段宇航路正在拓宽,神火大道与宇航路交叉口西侧的花坛已经拆除,正在开路口。他们以前也考虑过在这里设红绿灯,但是考虑到这个地方离“商”字太近,前面不远处还有个红绿灯。“设个路口吧,想着离‘商’字太近;不设吧,这里群众右转弯出行也不方便。”他说。

徐立新还告诉记者,城管局正在施工,事先也和他们进

行了沟通。据他介绍,这个路口暂时没有安装交通红绿灯的计划。不过,路口开通后,他们会安装一些“前有路口、减速慢行”的标志。“还真有必要在这个路口安装红绿灯,以后我们会向上级打报告申请。”他说。

随后记者又采访了市城管局、睢阳区公用事业局等相关单位的负责人,了解情况。市城管局市政科的工作人员告诉记者,路

口开口是归他们,但是这个工程是由睢阳区公用事业局实施的,具体还要问睢阳区公用事业局。记者又采访了睢阳区公用事业局办公室的王主任。王主任说,由于那里距离“商”字广场太近,不适合设红绿灯。与多个部门沟通后,他们在路西侧开了个路口,中间的绿化带不拆除。“这样可以方便右转弯车辆直接进入神火大道,左转弯的车辆还要绕行一段路。”他说。

南侧要盖高楼 北侧居民意见大

□晚报记者 鲁超

睢阳区的刘先生:听说宇鑫国际东苑要盖26层的高楼,这样就会造成北侧紫金华庭和天泰福地两个小区的阳光被遮挡。 交办时间:3月17日

记者报告 “根据规划局公示的信息,宇鑫国际要在我们两个小区南边盖26层高的楼,距离我们小区南侧的楼房只有50多米的距离,这样以后哪还能见到阳光?”3月17日,家住紫金华庭小区的刘先生,两个小区的很多居民都对此十分担心,希望规划部门能够考虑到后面居民的生活需求,不要按照公示的内容来批准宇鑫国际在这么近

的距离内修建26层的高楼。记者从该小区的多位居民处了解到,两个小区的居民已经将意见向规划部门进行了反映。为了解决问题,规划部门已于3月18日召开听证会,解决居民的诉求。

“开听证会的时候,我们两个小区去了近百名居民,但是让进入会场的却寥寥无几。”3月19日,刘先生对记者说,在听证会上两个小区的居民代表将广大居民的意见进行了表达:

“要么增加26层高楼和我们两个小区楼房之间的距离,要么降低新建楼房的层数和高度。”

刘先生说,在听证会上,宇鑫国际开发商的态度十分不好,甚至说楼房盖起来后,解决采光和通风的问题都可以采取开空调的方法。而且对于居民表达的意见,规划部门也没有当场给出答复。

3月19日下午,记者就此采访了商丘市城乡规划局开发区分局有关人员。组织听证会的法规科工作人员称,听证会召开后还要

经过市局业务会讨论才能知道项目是否能够审批,现在还不知道。

“组织听证会,是因为周边居民对公示的项目有异议。但听证会之后是否审批,还是要根据国家的建筑规范要求。如果居民的异议与国家建筑规范不相符,那么将不会被采纳。”该分局工程科科长说,对于宇鑫国际要修建楼房的审批高度要依据日照分析法,只要满足国家建筑规范要求,就可以进行审批。但是否批准,要等待市局业务会的结果。

晚报帮办

遇到难办事 您就说话
晚报派记者 帮办就是啦

合作伙伴

商运集团

跑腿记者

鲁超 15503709668

吴海良 13569399701

宋亚威 15090636636

帮办令

办错证

夏邑县的韩女士:我儿子要去国外工作,需要办理健康证。结果在交了240元钱后,夏邑县卫生监督所却给错办成了健康培训合格证。

盼帮助

宁陵县石桥镇熊古村的殷永设:我独身,外出二三十年,现在回到村里后没有耕地和住房,只能暂居在涵洞下,希望政府能提供帮助。

盼管理

梁园区的张先生:我家住在罗马花园小区,多日来金色福园小区至我们小区之间在运泥土,造成道路上掉落很多泥土,影响环境和通行。

发:鲁超

何时修好

市区朱女士:现在建设路至310段的机动车道正在大修,通行很不方便,不知道什么时候能修好。

发:吴海良

“帮办”进社区 有事您说话

本报讯《晚报帮办》开办以来,一直坚持着记者为读者求助跑腿办事的原则,为群众排忧解难。几年来,通过记者跑腿的方式,已经使读者反映的数千件难

办事和烦心事得到了解决,获得了社会各界的一致好评。

如今,为了更好地给广大读者服务,扩大《晚报帮办》与读者的互动性,倾听读者的意见

和求助。《晚报帮办》栏目组将走进社区(小区),与读者面对面交流。

3月23日上午10时,《晚报帮办》栏目组将走进文化路东段的

海亚·春天小区。如果您有问题想向《晚报帮办》求助,如果您有话想对记者说,都可以前往活动现场,与记者面对面交流。

晚报记者 鲁超